
 

 

 

Informace pro poškozeného – úhrada půjčovného za náhradní vozidlo. 
 
 
            Vážený kliente, na této stránce Vám chceme poskytnout důležité informace pro  případ, že jste 
poškozeným následkem dopravní nehody a v této souvislosti si půjčujete náhradní vozidlo. Občanský 
zákoník v platném znění stanoví pro tyto případy rozsah tzv. skutečné škody. Za skutečnou škodu se 
považují v této souvislosti m.j. také nutně a účelně vynaložené náklady na provoz vypůjčeného vozidla. 
Důležitým faktorem je zde existence příčinné souvislosti, tedy skutečnost, že vypůjčení náhradního 
vozidla je nutným důsledkem Vaší škodné události. V dalším popisu Vám v krátkosti přiblížíme, jaké 
náklady ohledně vypůjčení vozidla jsou účelně vynaložené, abyste při likvidaci škodné události neměl 
problémy s prokazováním a náhradou vzniklé škody.  
 
        Zapůjčení vozidla – fyzická osoba nepodnikající: vypůjčení náhradního vozidla lze hradit 
v případech, kdy vozidlo nutně potřebujete, např. pro zajištění chodu domácnosti, dopravy do zaměstnání 
/pokud jste i dříve jezdil autem/, návštěvy lékaře, dopravy dalších osob, pokud k nim docházelo i dříve/ 
apod. 
 
        Zapůjčení vozidla – podnikatel: vypůjčení náhradního vozidla, pokud nemáte k dispozici jiné  
vlastní vozidlo, slouží k tomu, abyste mohl nadále podnikat bez omezení, ve stejném rozsahu.  
 
 
Parametry posuzování účelnosti a přiměřenosti výpůjčky vozidla: 
 
    ▲  vypůjčené vozidlo je používáno ke stejnému účelu jako vozidlo poškozené  
    ▲  vozidlo je stejné, případně nižší třídy jak poškozené vozidlo 
    ▲  cena výpůjčky vozidla odpovídá cenám obvyklým za tuto službu v daném místě, toto lze zjistit 
dotazem na našem klientském servisu   
    ▲  doba výpůjčky při parciální /dílčí škodě/ nesmí být delší než doba opravy poškozeného vozidla 
    ▲  doba výpůjčky při totální škodě nesmí být delší než doba do vyplacení pojistného plnění, příp. 
přiměřená doba potřebná na pořízení jiného, srovnatelného vozidla na našem trhu  
 
 
Doklady, které po Vás budeme požadovat pro zdárné provedení likvidace tohoto nároku: 
 
    ▲  smlouvu s vyznačením značky a typu vypůjčeného vozidla s počátečním stavem kilometrů 
    ▲ fakturu, příp. jiný věrohodný doklad za pronájem vozidla s uvedením počátku a konce vypůjčení, 
počtem najetých km a cenou nájmu 
    ▲ doklad o uhrazení nájemného – buď příjmový doklad o platbě v hotovosti, nebo vytištěný doklad o 
bezhotovostní platbě 
    ▲  písemné vyjádření k důvodům nezbytnosti pronájmu náhradního vozidla /pouze u fyz. osob/ 
    ▲  fakturu za opravu poškozeného vozidla s vyznačeným dnem počátku a konce opravy vozidla  
 
Další informace: 
 
Pokud si nejste jisti Vašimi nároky ohledně vypůjčení vozidla, využijte naší linku 841 114 114. 
Jestliže již máte zaregistrovánu škodnou událost a potřebujete se poradit ohledně vypůjčení vozidla, 
kontaktujte našeho likvidátora. 
Doklady k půjčovnému zasílejte co nejdříve, průběžně po jejich obdržení.  
Pojišťovna z hodnoty faktury odečítá pevné náklady, které byste vynaložil na provoz vlastního vozidla.      


